
 المجال : رياضيات                                                        ثانوية حمد عيسى الرجيب        
 نموذج اختبار الصف العاشر

 الفترة الرابعة
 أولا: الأسئلة المقالية

 السؤال الأول : 

قتان .) أ ( اثبت أن : القطعتين المماستين لدائرة والمرسومتين من نقطة خارجها متطاب  

 

 

 

 

 

 

 

  

 في الشكل المرسوم :    ب() 

 ْ   06أ ب , أ جـ مماسان للدائرة التي مركزها م , ق ) ب د جـ ( =            

 ( اثبت أن المثلث أ ب جـ متساوي الأضلاع  1)        

 ( أوجد ق ) ب م جـ ( 2)        
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 السؤال الأول :

  6,2ب ( =  ∩, ل ) أ  6,0, ل ) ب ( =  6.0)جـ ( في تجربة عشوائية أ , ب حدثان حيث ل ) أ ( = 

 ب (  U) أ ( ل ) ب / أ (                ) ب ( ل ) أ   :أوجد إحتمال كل من الأحداث التالية           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 السؤال الثاني :

                    6=  1 –جا س 2 عادلة :) أ ( حل الم

                      

 

 

 

 

 

 

 

 



 السؤال الثاني :

 ) ب ( حل النظام :                                       باستخدام المصفوفات أو المحددات .

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 السؤال الثاني

  ب×  أ2 أوجد :      =                    ب     =                      ,أ ) جـ ( إذا كان 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  0 

  5   

  2 

  -4   

  -1 

  -2   

  1 

  6   

 7 ص = 0س +  5  

     5ص =  2س +  0  



 : لثالثالسؤال ا

 في الشكل المرسوم : أ ب  قطر في الدائرة التي مركزها  و    ) أ  (  
    576أ ب    ,   ق )  و د ب  (  =  ┴  د و          
 أوجد ) بالبرهان (  كلاً من:         
 ب (  ق ) أ جـ   (  1         

 ق )   أ  (      (   2         

 ق )  هـ  (   (  0         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 : لثالثالسؤال ا

 (  علي استقامة واحدة 0 -,  0,  جـ )    ( 5,  1-(  , ب )  1 -,  2أ )  أثبت أن  النقاط : ) ب (
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 : لثالثالسؤال ا

    9,   16,  8,  0,  2,  1,   5,   7,  4,   9لديك القيم   :       () جـ 

 أوجد مجمل الأعداد الخمسة  لهذه القيم  ثم ارسم مخطط الصندوق ذو العارضتين

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 :الرابع السؤال 

 المثلثية للزاوية  فأوجد باقي النسب       <6جا      ,  =               إذا كان ظا ) أ ( 
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 : لرابعالسؤال ا

 ( أوجد إحداثيات النقطة جـ التي تقسم  أ ب من الخارج من جهة ب  1,  0( , ب )  2,  2-أ )  ) ب ( لتكن

   8:  0بنسبة         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 : لرابعالسؤال ا

 ( إلي الخط الأساسي الذي 8,  0-) جـ ( أوجد طول أقصر أنبوب ستوصله شركة الغاز من منزل يقع عند النقطة م ) 

 . 2س +  0-معادلته علي الصورة : ص =        

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                      ثانياً :البنود الموضوعية

  ( عبارات , ظلل في ورقة الإجابة , الدائرة   أ  إذا كانت العبارة صحيحة,0, 1أولاً: في البنود )  

 : كانت العبارة  خاطئة وظلل الدائرة   ب   إذا       

   

  Ө  =6ظتا  – Өجتا ×  Өقتا (    1 

 مستقيم أفقيأ ب      (  فإن  0 -,  4( , ب )  0,  4(    إذا كان أ )  2

 

 556( =   جـ د أ(    في الشكل المجاور ق ) 0

 

 ؤال أربع اختيارات واحدة فقط منها صحيحة ,  ظلل في ورقة الإجابة , ( لكل س8, 4ثانياً: في البنود )   

 الدائرة الدالة على الإجابة الصحيحة     

  في الشكل المقابل س =      4

 

 26د                 15جـ              16ب            0أ             

5      

 س =   ن :إمنفردة فمصفوفة            إذا كان            

  2د                             6جـ                         4 -ب                           2 -أ            

 =  2](  105 -جتا )  [+  2](  105 -جا )  [     0

 صفر د                                  6.25جـ                   6.5ب                           1أ             

 

  6=  0-ص 4+  2ص2+   2س2:     مركز الدائرة     7

 ( 2 -,  6) د             (          4,  6) جـ            (      6,  2) ب            (  6,  4 - )أ              

 =                                               ب (  ∩ل ) أ فإن  6,5ب ( = ), ل  6,4ل ) أ ( =  في فضاء عينة ف حيث :ليكن أ , ب حدثان مستقلان      8

 6,1د                         6,2 جـ                      6,0  ب                         6,9أ           
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